

国际足球·焦点

“智利双雄”处境堪忧

随着年龄增长,比达尔和桑切斯目前在俱乐部均不得志

比达尔和桑切斯是智利足球“黄金一代”的代表人物,他们曾帮助智利队夺得2015美洲杯和2016百年美洲杯冠军...

比达尔沦为代金券

巴塞罗那能否在国际米兰引进阿根廷当红前锋劳塔罗,成为近期的热门话题...

劳塔罗的违约金是1.11亿欧元,意大利媒体近日爆料称,巴萨打算用7000万欧元加上比达尔和塞梅多报价劳塔罗...

无论在勒沃库森、尤文图斯、拜仁慕尼黑还是巴塞罗那,比达尔都表现得非常出色...

比达尔将于5月22日迎来33岁生日,他仍是一位不可多得的中场硬汉...

桑切斯可能被退货

桑切斯只有31岁,被称为“智利C罗”,但他老化的速度却比国家队搭档比达尔还要快...

2013-2014赛季,巴萨拥有梅西、桑切斯、内马尔的“MSN组合”,三位球星的西甲进球数分别是28球、19球、9球...

2018年1月,桑切斯由阿森纳加盟曼联,从竞技层面来说,那也许是他的职业生涯最错误的决定...

去年8月,桑切斯被曼联租借给国米,其职业生涯没能迎来转机。在国米期间,桑切斯饱受伤病困扰...

羊城晚报记者 刘毅

中超

重返中超 重装上阵

幸运回归的深圳佳兆业 队亟需引援加强阵容

天津天海俱乐部昨天正式宣布退出中超联赛并解散,如无意中,深圳佳兆业俱乐部将递补进入中超...

去年以中超倒数第二名的成绩降级后,深圳佳兆业立志今年要重返中超...

防线薄弱成为软肋

从中甲到中超,最大的变化是外援人数。此前,深圳佳兆业队一直按照备战中甲联赛的节奏进行...

外援短缺令人心急

队里的另一位外援马里,自3月初球队在西班牙结束冬训后,就前往喀麦隆国家队报到...

本确定要被外租,后因下家难寻,跟随球队回到了深圳。但此前因为深圳是按中甲标准备战,因此塞尔纳斯并未被主帅多纳多尼列入计划中...

不过英超重启仍然阻力重重,特别是六家排名靠后的俱乐部,更以复赛在中立场地比赛不公平为由加以阻挠...

羊城晚报记者 林本剑

处,尤其是后防线。除了引进的裴帅外,深圳佳兆业的后防线只是中甲水准,面对中超的超级外援,很难守得住...

此前深足保留的一个内援名额,就是希望引进一名高水平的后卫球员,但可惜市场上的球员均未能如愿买下...

不过英超重启仍然阻力重重,特别是六家排名靠后的俱乐部,更以复赛在中立场地比赛不公平为由加以阻挠...

羊城晚报记者 林本剑



深圳队主教练多纳多尼 图/视觉中国

2023年国际篮联 篮球世界杯时间敲定

羊城晚报讯 记者周方平报道:国际篮联11日在官网上宣布:2023年国际篮联篮球世界杯将于2023年8月25日至9月10日进行。

2023年篮球世界杯小组赛将在印度尼西亚、日本、菲律宾同时进行,决赛阶段的比赛将在菲律宾首都马尼拉进行...

去年的篮球世界杯,共有32支球队来到中国参赛,最终西班牙男篮获得冠军。2023年篮球世界杯的赛事规模与2019年保持一致...

不过英超重启仍然阻力重重,特别是六家排名靠后的俱乐部,更以复赛在中立场地比赛不公平为由加以阻挠...

羊城晚报记者 林本剑

“一生之敌” 半生知己

李宗伟评选汤杯梦幻阵容,首推自己职业生涯的“苦手”林丹

李宗伟和“一生之敌”林丹,两人过往上演过无数经典的“林李大战”。李宗伟退役后,两人依旧惺惺相惜...

四冠王维特尔告别法拉利车队

昨天,F1法拉利车队官方宣布:不再与四冠世界冠军塞巴斯蒂安·维特尔续约。这意味着,维特尔将在本赛季结束后离开法拉利车队。

法拉利车队负责人比诺托在声明中表示:“这是我和维特尔共同做出的决定,双方都认为这是最好的决定...”

虽然即将分手,但法拉利车队对维特尔还是不舍赞美之词。比诺托说:“维特尔已经是法拉利历史的一部分...”

对于未来的安排,维特尔目前暂时未有明确打算。他表示,将花时间思考对于自己未来真正重要的事情。

羊城晚报记者 魏超然

羊城晚报记者 魏超然

羊城晚报记者 魏超然

羊城晚报记者 魏超然

李宗伟和“一生之敌”林丹,两人过往上演过无数经典的“林李大战”。李宗伟退役后,两人依旧惺惺相惜...

李宗伟和“一生之敌”林丹,两人过往上演过无数经典的“林李大战”。李宗伟退役后,两人依旧惺惺相惜...

李宗伟和“一生之敌”林丹,两人过往上演过无数经典的“林李大战”。李宗伟退役后,两人依旧惺惺相惜...

李宗伟和“一生之敌”林丹,两人过往上演过无数经典的“林李大战”。李宗伟退役后,两人依旧惺惺相惜...

李宗伟和“一生之敌”林丹,两人过往上演过无数经典的“林李大战”。李宗伟退役后,两人依旧惺惺相惜...

李宗伟和“一生之敌”林丹,两人过往上演过无数经典的“林李大战”。李宗伟退役后,两人依旧惺惺相惜...

李宗伟和“一生之敌”林丹,两人过往上演过无数经典的“林李大战”。李宗伟退役后,两人依旧惺惺相惜...

李宗伟和“一生之敌”林丹,两人过往上演过无数经典的“林李大战”。李宗伟退役后,两人依旧惺惺相惜...



维特尔 图/视觉中国

广州资产管理有限公司与东莞市硕信贸易有限公司债权转让暨催收公告

根据广州资产管理有限公司(下称“广州资产”)与东莞市硕信贸易有限公司(下称“硕信贸易”)于2019年2月19日签署的《债权转让合同》...

Table with columns: 序号, 债务人名称, 本金(元), 担保人名称

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司债权转让暨催收公告

经财政部及银保监会批准,中国信达资产管理公司改制为中国信达资产管理股份有限公司,原中国信达资产管理公司各办事处名称统一变更为“中国信达资产管理股份有限公司XX省(自治区、直辖市、计划单列市)分公司”...

Table with columns: 序号, 债权人名称, 债权合同编号, 担保合同编号, 原债权行

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第395号

李松林: 本会已于2019年12月11日受理申请人邱泽明与你方关于租赁合同纠纷之案(案号为:(2019)穗仲案字第16471号)...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第402号

王贵华、叶剑强、卢志雄、张永浩、王伟峰: 本会已于2019年09月26日受理申请人陈先德与你方及广东省肇庆市超能实业有限公司(有限合伙)与你方关于股权转让纠纷之案(案号为:(2019)穗仲案字第8479号)...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第412号

蒋亮: 本会已于2019年6月10日受理申请人广州广发信德一期互联网改造传统产业投资企业(有限合伙)与你方关于股权转让纠纷之案(案号为:(2019)穗仲案字第8479号)...

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第412号

蒋亮: 本会已于2019年6月10日受理申请人广州广发信德一期互联网改造传统产业投资企业(有限合伙)与你方关于股权转让纠纷之案(案号为:(2019)穗仲案字第8479号)...